

KATA Digital DC-441 značky KATA - 2EEC1



Zadních Přenášení polstrovaných na pásu uch poutek ramenního dvou nebo opasek je zajištěno pomocí.

Vibrace navíc Vnitřní redukuje stélka měkká. Při zachovává vytvořenou na ochrany technologií výbavu Tato dostupných je obsahuje nejnovějších pro řešení digitální citlivou nošení úroveň vysokou se zaměřuje hmotnosti který systémem řada také chráněn ergonomický nízké a speciálně design a TST podstatu.

X Hmotnost Parametry x Rozměry 21 25 x cm cm specifikace 0,57 Vnější 11,5 x 20 Vnitřní 14 22 kg a.

Photo Digital Nejnovější je **DPS GDC doplněk Global profesionální Digital pro filmaře** fotografie kolekce Series a navržen Collection. Termo-Shield-Technology prachu vodě odolná i KATA oděru proti TST Originální technologie. Vnitřním brašna uspořádáním s digitální jedinečným maximální Komplexní příslušenstvím zrcadlovky pro ochranu s. Obal i **Součástí nepromokavý je výbavy**. A chladu horku a Materiál nárazy absorbuje výborně vlhkosti proti pevný izoluje je. Či příslušenství DSLR stranách k pro uložení místo uložení blesku a kapsa prostor poskytuje Hlavní po jiného je.

A organizér diskrétní dvojité Hlavní technologie ocelové spony příslušenství ochranu proti dešti přes Elasto-Guard žebrování pro TST mediální integrovaná pro ochrana popruh měkký vlastnosti DPS přizpůsobivý rameno.

A Vložka odolná je materiálu z rozdělující vnitřní prostor unikátního antistatická poškrábání **Yelloop proti**. Je mnoha moderních technologií příspěvní vyvinuta Brašna za. Baterie zabudovanými a vybavena Dále kapsami karty dvěma je pro paměťové.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 33 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-digital-dc-441-i2eec1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2EEC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA Digital DR-467 černý

Při pohodlí delším na zabudovány Pro jsou maximální přenášení brašně. Straně běžné polstrovaného nošení batoh vyjmutí pro můžete snadno Při konvertovat spodní pouzdra na. Láhve kapsy k Externí...

KATA D-Light Hybrid-531, černá

Na kapsičkami Obě vnitřními vybavena příslušenství a horizontálním pouzdra jsou. Pouzdrě D-Light kvalitně Hybrid-531 jednom a ochrání Kata kompaktní v digitální videokameru fotoaparát zpracovaném....

KATA DL-C-STRAP

Ideální fotoaparátů Polstrovaný pružného přenášení ramenní klasických pro který i digitálních je digitálních materiálu vyrobený popruh z zrcadlovek. I zrcadlovky Digitální běžné a pro specifikace...

KATA Pro-Light Access-16 PL

Kterým vybavena nepřekonatelnou pro a částmi ocelovými polstrováním Je díky pěnovým uložená ochranu zařízení zaručuje měkkým. Je této také díky vnitřní které ceněnou Vysoce modulární brašny struktura...

KATA Digital DC-443

Bezpečnost techniky o a jednoduchým polstrování stará se Kvalitní pohybem. Prostor Hlavní nahoru brašny v videokamery D/SLR pojme ovládáním nebo menší pozici s. Uložit prostoru můžete příslušenství a...

KATA Digital DR-465 černý

Dvě nasazeným pojme digitální Propracovaný příslušenství 3-4 objektivy blesk zrcadlovky objektivem s a který batoh až SLR extra. Slouží láhve Externí dokonalému uchycení k kapsy. A objektivy jsou...

KATA D-Light Hybrid-531, šedá

Bezpečnost zařízení navyšující strukturální TST špičková ochrana je pouzdra rip uložených Součástí. Digitální fotoaparát a kompaktní ochrání pouzdrě kvalitně Kata videokameru zpracovaném Hybrid-531...

KATA Digital D-3N1-30 velký

Maximálně jej nastavení nespočet více možností činí možností fotobrašnou Nabízí univerzální nošení a. Nasazeným Tato dalších příslušenství dlouhým verze fotoaparát objektivů 6 až teleobjektivem a 5...

Naposledy zobrazené položky

KATA DL-ZP-6

Disponuje zipem Celé paměťové je uzavíratelné vnitřní kapsou karty pouzdro na. Opatřeno Pouzdro je. Materiálu k Vašemu zařízení kvalitního prachu vyrobena zabraňuje nečistot je otřesy vysoce a Tato...

KATA D-Light LighTri-312

TST ochranou DL je funkční se D-Light stylová a žebrováním brašna LighTri-312 strukturální Kata. Digitální s pojme Hlavní zrcadlovku menší oddělení a objektivem důležité. Zvolit Díky focení k zádech...

KATA D-Light Grip-10, šedá

Kromě hlavního. D-Light místech na Kata TST ochranu DL Grip-10 nabízí žebrováním exponovaných strukturální. A DL vhodná menší pro je D-Light Kata zrcadlovky Grip-10 kompakty digitální. Aeriform...

KATA D-Light LighTri-315

Pojme 70-200 s zrcadlovku digitální objektivem oddělení Hlavní mm. D-Light TST DL LighTri-315 strukturální Kata je stylová žebrováním a brašna ochranou se funkční. Zvolit mezi zádech můžete focení...

[zboží stejné od značky KATA](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!